

关注

哀牢山4名地质调查人员因公殉职原因查明

12月15日,记者从中国地质调查局自然资源综合调查指挥中心获悉,经公安机关对云南哀牢山因公殉职的4名地质调查人员进行法医学检验:4人系低温所致心源性休克死亡,排除中毒、机械性损伤死亡。另据多领域专家联合现场勘察,认为4人殉职原因主要是:长时间爬山导致体力消耗过大,事发区域出现瞬时大风、气温骤降等原因造成人体失温。新华社

广州奥密克戎感染者入境后在上海活动轨迹情况公布

15日,上海发布官微公布广州境外输入奥密克戎感染者在沪活动轨迹情况。据悉,该人员于11月27日自加拿大入境后即按规定集中隔离。其间无发热等症状,4次核酸检测均为阴性。解除隔离日前前往广州。新华社

北京将在全国率先推出个人“购房资格绿码”

12月15日上午,北京营商改革5.0版正式发布。记者从发布会上获悉,北京将在全国率先提供个人“购房资格绿码”服务,实现购房资格实时查询。北京日报

北京2022年冬奥会火种在中国三峡集团展示

北京冬奥会火种展示活动15日走进中国三峡集团,并在中国三峡集团定点帮扶的重庆市奉节县、巫山县,江西省万安县,内蒙古巴林左旗和对口支援的四川省凉山州、新疆皮山县等地的部分学校和三峡集团所属单位设立分会场,以激发更多人关注冬奥、了解冬奥、参与冬奥的热情。新华社

高唐县公安局禁毒大队扎实开展“听民声、解民忧、创满意”活动

近期,高唐县公安局禁毒大队扎实开展“听民声、解民忧、创满意”活动,确保有实招、见实效。他们创新工作方式,主动作为,民警走进部分重点易制毒化学品企业上门送课,受到企业好评;到商场、酒店、宾旅馆、辖区娱乐场所,在禁毒检查过程中现场对工作人员进行了防诈骗知识讲解,提高从业人员的法律意识;深入部分村居开展“无毒村居、幸福生活”主题禁毒宣传活动,鼓励村民主动参与禁毒,共筑拒毒防线。开展“平安关爱”活动,对社戒人员,落实专人对其进行面对面的暖心谈话,防止复吸。对社康人员则通过面对面拉家常的方式,切实掌握其思想动态和生活状况,增强其戒除毒品的决心和信心。

财经

11月70城市新房价格59个城市环比下跌

国家统计局15日发布的数据显示,11月份,70个大中城市中,9个城市新建商品住宅销售价格环比上涨,2个城市价格环比持平,59个城市环比下跌。新房价环比下跌的城市数量创下2015年3月以来的新高。房价下跌城市数量增加的同时,房价环比跌幅继续扩大。中新

中俄前11个月贸易额超过去年全年

海关总署15日发布数据,今年前11个月,我国与俄罗斯双边贸易总值为8434.1亿元,同比增长24%,超过2020年全年水平。数据显示,1至11月,我国对俄出口3844.9亿元,增长21.9%;自俄进口4589.2亿元,增长25.9%。新华社

匈牙利在中国发行10亿元绿色主权熊猫债

匈牙利14日在中国银行间债券市场成功发行10亿元绿色主权熊猫债,期限3年。这是境外主权国家首次在中国发行绿色主权熊猫债。熊猫债是指境外机构等在华发行的人民币债券。新华社

泰山核电站实现安全发电30年

12月15日,我国第一座自行设计、自行建造的核电站——泰山核电站迎来安全发电30年。泰山核电基地目前共有9台运行机组,总装机容量为660万千瓦,年发电量约520亿千瓦时。截至目前,泰山核电基地累计发电超过6900亿千瓦时,相当于减排二氧化碳6.53亿吨,植树造林433个西湖景区。新华社

兰陵县土地收储公告

为切实推进土地节约集约利用水平,根据《兰陵县土地利用总体规划》《兰陵镇土地利用总体规划》和兰陵镇城镇发展规划,鉴于兰陵县兰陵镇原横山乡人民政府办公场所、家属院及原横山乡税务所等单位所使用划拨土地长期闲置低效利用,我局拟对上述单位范围内国有划拨用地进行收储并纳入县政府土地储备库,请相关权属单位在规定的时间内提出权属主张,并提供相关材料,公告时间从即日起至2021年12月29日,到期且未提出权利主张的,我局将按程序对该宗地进行收储工作。兰陵县自然资源和规划局 2021年12月14日

社会

“张同学”商标被多方抢注涉及食品、饮料等

近日,记录农村日常生活、被称为“糙版李子柒”的短视频博主“张同学”在短视频平台走红。记者查询国家知识产权局商标局“中国商标网”发现,12月以来,“张同学”商标已被多方申请注册,申请人包括山西迈恩思贸易有限公司、深圳市鸿卡科技有限公司及自然人黄贤宾、袁洪洲,涉及食品、饮料等。澎湃

博士“虎爸”逼年幼子女学高数法院签发人身保护令

南京一名博士“虎爸”的教育方式让人无法理解,他不但让读小学一年级和幼儿园的两个孩子学高等数学,还经常辱骂和殴打……无奈之下,孩子母亲只能向法院“求援”。日前,南京建邺区人民法院通过签发人身安全保护令,最终化解了这起因家庭教育方式失当引发的纠纷。扬子晚报

全球报道不足500例“无性别”幼童术后成男孩

近日,两岁5个月的真真(化名)接受了左肾移植。手术的成功,让四川省人民医院的医生们和家长都松了一口气。从出生起,真真就是一个“不一样”的孩子。外生殖系统不明显,无法从判别是男孩还是女孩,经诊断为WT1基因发生突变而出现的罕见疾病,全球报道不足500例。经过复杂的手术,真真成了男孩。成都商报

饭店用河鲀活鱼煲汤致4人食物中毒

广州市市场监督管理局15日通报,一餐饮公司经营国家明令禁止生产经营的河鲀(河豚)菜品导致4人中毒。10月20日中午,广州品牛阁餐饮服务有限公司在其经营场所向陈某等4名顾客提供餐饮服务,其中鸡浦鱼煲萝卜丝汤使用河鲀活鱼为原材料。4名食客出现身体不适,经鉴定属于进食河鲀鱼引起的食源性中毒。中新

封底“益智区”答案:

B.根据确定性可知,此题的突破口为:菊说的话。首先,根据张老汉“憨厚”的特点可知,他所说的话为真。其次,假设菊的话为真,发现内容“我是大姐”和张老汉“大女儿撒谎”矛盾,因此可判断,菊一定为假,即“我是大姐”是假话,结合张老汉的话可知,菊只能是三女儿。故选B。

科技

“中国天眼”已发现500多颗新脉冲星

自2017年10月10日首次对外宣布发现脉冲星以来,截至目前,被誉为“中国天眼”的500米口径球面射电望远镜已发现500余颗新脉冲星。依托“中国天眼”在射电低频波段领先全球的观测能力,我国天文学家在脉冲星搜寻能力和效率上,已大幅领先国外脉冲星搜索团队。新华

科学家研制全新开关器件可以使用超过1亿次

升温,碲变液态,开关闭合;降温,碲回归固态,开关断开……更奇妙的是,这样的“温控”开关小到纳米级,一开一闭的时间只有15纳秒,可以使用超过1亿次!记者从中科院上海微系统所获悉,该所研究员宋志棠团队研制出由碲元素制成的全新开关器件,这种开关具有高驱动电流、低漏导和长寿命性能,有望让相变存储器这一新型三维海量存储器的性能进一步升级。新华

研究显示感染奥密克戎症状更轻、疫苗保护更弱

南非研究人员14日说,针对新冠变异病毒奥密克戎毒株,辉瑞疫苗防止感染的效力有所减弱,但对防止接种者感染病毒后发展为重症仍有一定保护作用。美国研究人员称,由于出现的症状较轻,年轻人也更有可能不知道自身感染了奥密克戎毒株。新华

万象

涉嫌执行任务时贩毒嫖娼六名FBI探员被调查

据报道,当地时间14日,美国司法部下辖的监督机构表示,有六名联邦调查局(FBI)探员因涉嫌在海外执行任务时的不当行为受到调查,这些行为涉及贩毒、嫖娼和未报告与外国公民的非官方交往。据报道,司法部监察长办公室的一份调查报告显示,有四名FBI探员在海外执行任务时,涉嫌嫖娼,并对此撒谎。中新

日本超6000家邮局遗失21万余份含个人资料文件

15日,日本邮局表示,该国超过6000家邮局共计丢失约21.4万人份的记载着客户个人资料的文件。涉及人群包括在邮局办理国债、投资信托等业务的顾客。日本放送协会(NHK)报道称,很可能是相关人员误将未过保存期限的文件废弃,截至目前还未确认是否造成顾客个人信息泄露。中新

环球

缅甸允许用人民币和缅元直接结算边境贸易

缅甸中央银行14日宣布,即日起允许在中缅边境地区使用人民币和缅元直接进行边境贸易结算。缅甸央行当天发布公告说,为促进中国和缅甸边境贸易,推动双边货币交易和结算便利化,允许缅甸符合条件的银行从事边境贸易的进出口商开设人民币账户。新华社

美国会批准将政府债务上限调高2.5万亿美元

美国国会众议院15日凌晨通过联合决议案,将联邦政府债务上限调高2.5万亿美元,使美国财政部的借款授权可延长至2023年,暂时避免政府债务违约。新华

俄罗斯舰队追踪黑海海域法国军舰

俄罗斯国防部14日说,法国海军“奥弗涅”号护卫舰进入黑海海域以后,俄黑海舰队“开始追踪”这艘军舰的动向。俄国防部没有提供更多细节。“奥弗涅”号进入黑海正值俄罗斯与西方国家因乌克兰问题而出现关系紧张之时。新华

海地北部运油车爆炸死亡人数升至61人

海地民防部门14日发布公告说,该国北部城市海地角当天发生的运油车爆炸事件已造成至少61人死亡、数十人受伤。公告说,14日凌晨,一辆运油车在海地角发生交通事故。一些民众为收集泄漏的汽油聚集在运油车附近,该车随后发生爆炸造成大量人员伤亡。新华

印度一客运巴士坠河造成至少9人死亡

据《印度斯坦时报》15日报道,印度安德拉邦一辆客运巴士坠入河中,造成至少9人死亡。事故发生时,巴士在试图躲避对面行驶的大货车时失去控制,坠入路边的河中。事故发生时,车上有47名乘客,警方到达现场后,救出38人,另有9人身亡。央视

美国洛杉矶一晚3家商店遭抢劫

近日,美国洛杉矶3家商店同一晚接连发生抢劫案,警方正在调查几起事件间是否有联系。美媒指出,洛杉矶的零售店近期都面临着有组织盗贼团伙抢劫案激增的情况。中新



扫码下载齐鲁壹点

找记者 上壹点

编辑:彭传刚

组版:侯波

酱卤猪蹄 肉多筋满 软烂好吃

传统工艺 老汤熬制 肉质软烂Q弹 鲜香可口 回味无穷 满满的胶原蛋白 整只装500克/袋 今、明、后3天特价33元



猪蹄又称为“猪手”,是深受人们喜爱的食品。其胶原蛋白和营养物质丰富,脂肪含量低,其食用方法多样,味道醇香,肉多筋满,软烂好吃。

香卤红烧猪蹄,优选保留蹄筋的散养土猪猪蹄,精选几十种香料调制汤料,骨汤精心熬制而成。既可以开袋即食,也可以和其他食材搭配烹饪成美味菜肴。紧致的纤维,肥厚的胶质,在撕咬和咀嚼间,无论是浓油赤酱,还是清汤炖煮,这胶原蛋白满满的红

烧猪蹄,从来不会让人失望。无论是自己在家小酌一杯,还是宴请亲朋都是不错的选择。

买3袋送3袋 每天限前100名

软烂可口的卤猪蹄是冬季吃肉补充营养的好选择,厂家推出“香卤猪蹄特惠购”活动,采取快递直接送货到家,今、明、后天这3天工厂直销仅需66元/袋,一次买3袋送3袋,每箱6袋仅需198元,每袋仅合33元。整只大猪蹄每个重500克,6袋足足6斤重,非常划算。独立真空包装,常温保质期360天,均为最新批次,可以放心购买存放,2箱起免费包邮到家。

订购送货热线:400-966-0557 18396805315

2箱起免费送货到家 先收货后付款

中国华融资产管理股份有限公司山东省分公司资产处置暨公开竞价公告

二、交易条件
要求竞买人信誉良好,有付款能力且交易资金来源合法,能承担购买债权所带来的风险。

三、对交易对象的要求

具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人,且以下人员不得购买:国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司的工作人员、国有企业债务人管理人以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构等关联人,或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及与参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员。

四、竞价手续的办理

有意参与竞价者请于公告期前进行联系,了解拟转让债权的基本情况,并交纳竞价保证金人民币11,695.2万元到指定账户,并通过淘宝网资产竞价网络平台上(网址https://zc-paimai.taobao.com/)提出受让登记申请。竞价保证金以到账为准。

特别提示:该债权资产至少须一人报名并缴纳相应竞价保证金后方可进入竞价程序。若只有一人报名且出价的,本债权资产将在补登7个工作日的公告后确认是否最终成交。

五、公告期限

自公告发布之日起至2021年12月19日17:00止。对本次公告内容有异议的,请于公告到期日前提出。本公司仅具有要约邀请的效力。我公司有权自行撤销本次公开竞价时间。

六、联系方式

联系人:董先生、马先生
联系电话:0531-86059725、0531-86059745
联系地址:济南市经三路89号

中国华融资产管理股份有限公司山东省分公司

2021年12月16日

注:1.本公告清单仅列示截至基准日的债权本金、利息、其他债权余额,基准日后债务人和担保人应付的利息、违约金、相关费用等按照相关合同协议、生效法律文书及法律法规的规定计算。上述债权及其项下权利一并转让。

2.若债务人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关承债主体及/或主管单位代为履行义务或履行清偿责任。

3.清单中的“担保人”包括保证人、抵押人、出质人。

4.本公告清单列示的金额由于计算方法等原因与实际金额可能存在误差,具体以相关合同协议及有效法律文书计算为准。